

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 4T/43/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1121011845
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Branislav Harabin
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2021:1121011845.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava I, v konaní pred samosudcom JUDr. Branislavom Harabinom, v trestnej veci obžalovaného J. D., nar. XX. X. XXXX, pre pokračovací obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § § 172 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 písm. a), písm. c), písm. e) Trestného zákona s poukazom k § 138 písm. b), písm. j) Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom 22. decembra 2021 v Bratislave, takto

rozhodol:

Obžalovaný:

J. D. narodený XX. H. XXXX v U., trvale bytom J. M. Č.. XXXX/XX, Bratislava, toho času vo výkone väzby v ÚVV a ÚVTOS Bratislava od 7. 3. 2021

sa uznáva vinným, že

v bode 1/

si od presne nezisteného času, najneskôr od 1. 6. 2020 až do 7. 3. 2021 na rôznych miestach v Bratislave presne nezisteným spôsobom od presne nezistených osôb neoprávnene zaobstarával metamfetamín, Cannabis, kokaín a MDMA, a to za účelom ich uskladnenia, a následnej distribúcie formou darovania a predaja za účelom dosiahnutia zisku, prípadne ich užitia, a to tak, že po predchádzajúcej telefonickej dohode sa stretol na stanovenom mieste s užívateľmi týchto látok, na ktorom došlo k odovzdaniu týchto látok ich užívateľom, pričom T. W. predal v Bratislave na Dunajskej ul. č. 5 v byte obvineného alebo na ulici v období od júla do decembra roku 2020 asi desať krát metamfetamín za cenu 40,- € za kubík, S. T. daroval asi päť krát v zimnom období roku 2020 v Bratislave na Dunajskej ul. č. 5 v byte obvineného metamfetamín, a to maximálne jednu čiaru, Ladislavovi Dubovi asi dva krát daroval metamfetamín v Bratislave na Dunajskej ulici č. 5 v byte obvineného, J. S. predal niekoľko krát metamfetamín a Cannabis v období od decembra roku 2020 do januára roku 2021 v byte v Bratislave pri Tesco za sumu 100,- € až 200,- €, pričom:

- počas prehliadky nebytového priestoru - osobného motorového vozidla zn. Audi A4 s P.: U. XXXVA, ktorého užívateľom bol J. D., vykonanej 1. 6. 2020, boli mimo iného zaistené 1 ks. plastového vrečka obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 8.587 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený č. 5A, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 8.587 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s prímiesou metylsulfonylmetánu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 60 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka obsahujúci svetložltý kryštalický materiál s hmotnosťou 274 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený č. 5C, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 274 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 73,4 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 690 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený č. 5D, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou

hmotnosťou 690 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s prímесou metylsulfonylmetánu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 66 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 200 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený č. 14, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 200 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s prímесou metylsulfonylmetánu priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 5,4 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), z ktorých by bolo možné podľa ustálenej rozhodovacej činnosti súdov pripraviť celkovo minimálne 97 obvykle jednorazových dávok psychotropnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 338,28,- € do 487,55,- €, 1 ks. igelitovej tašky s nápisom „Profimed“ obsahujúcej sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 210,13 g, ktorý bol v znaleckom posudku označený č. 9, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 210,13 g bolo zistené, že obsahoval sušené konope s hmotnosťou 210,13 g s priemernou koncentráciou tetrahydrokanabinolu (THC) 10,9 % hmotnostných, z ktorého by bolo možné podľa ustálenej rozhodovacej činnosti súdov pripraviť celkovo minimálne 420 obvykle jednorazových dávok omamnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 2.101,30,- € do 3.151,95,- €,

- počas domovej prehliadky vykonanej 7. 3. 2021 v byte č. 12 nachádzajúcom sa v bytovom dome na Dunajskej ul. č. 3 v Bratislave, ktorý užíval J. D., ňou boli do trestného konania mimo iné zaistené aj 1 ks. plastového vrečka s tlakovým uzáverom obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 94 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-1, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 94 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 42,2 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka s tlakovým uzáverom obsahujúci béžový kryštalický materiál s hmotnosťou 587 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-2, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 587 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s prímесou metylsulfonylmetánu (MSM) s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 46,4 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka s tlakovým uzáverom obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 94 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-3, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 94 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s prímесou metylsulfonylmetánu (MSM) s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 45,3 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), 1 ks. plastového vrečka s tlakovým uzáverom obsahujúci biely kryštalický materiál s hmotnosťou 301 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-5, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 301 mg bolo zistené, že obsahoval metamfetamín s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 74,8 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), z ktorých by bolo možné podľa ustálenej rozhodovacej činnosti súdov pripraviť celkovo minimálne 10 obvykle jednorazových dávok psychotropnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 53,80 € do 64,56,- €, 1 ks. zauzľovaného mikroténového vrečka obsahujúci plastové vrečko s tlakovým uzáverom obsahujúcim sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 17,439 g, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-4, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 17,439 g bolo zistené, že obsahoval sušené konope s hmotnosťou 17,439 g s priemernou koncentráciou tetrahydrokanabinolu (THC) 8,8 % hmotnostných, z ktorého by bolo možné podľa ustálenej rozhodovacej činnosti súdov pripraviť celkovo minimálne 34 obvykle jednorazových dávok omamnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 174,39,- € do 261,59,- €, 1 ks. plastového vrečka s tlakovým uzáverom obsahujúci 3 ks plastových vreciek s tlakovým uzáverom obsahujúce biely hrudkovitý materiál s celkovou hmotnosťou 1839 mg, ktorý bol v znaleckom posudku označený písmenom A-6, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 1839 mg bolo zistené, že obsahoval kokaín s prímесou fenacetínu a levamizolu s priemernou koncentráciou účinnej látky kokaín 47,6 % hmotnostných (vyjadrené ako voľná báza), z ktorého by bolo možné podľa ustálenej rozhodovacej činnosti súdov pripraviť celkovo minimálne 18 obvykle jednorazových dávok omamnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 147,12,- € do 183,90,- €, 1 ks celej a 8 ks častí tabliet s nápisom AUDI RS s celkovou hmotnosťou 2,593 g, ktoré boli v znaleckom posudku označené pod č. B35, pričom analýzou tohto materiálu s celkovou hmotnosťou 2593 mg bolo zistené, že obsahoval MDMA s hmotnosťou 2593 mg s priemernou koncentráciou MDMA 30,4 % hmotnostných, z ktorého by bolo možné pripraviť celkovo minimálne 5 obvykle jednorazových dávok psychotropnej látky, ktorého cena by bola na čiernom trhu od 40,- € do 160,- €,

pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok, konope je v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny omamných látok,

kokaín je v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny omamných látok,
MDMA - 3,4 metyléndioxymetamfetamín je v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do I. skupiny psychotropných látok,

a tohto skutku sa dopustil po tom, čo bol trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III pod sp. zn. 3T/118/2020 z 21. 10. 2020, právoplatným 7. 11. 2020, uznaný vinným zo spáchania zločinu nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d) Trestného zákona,

a

v bode 2/

od presne nezisteného obdobia až do 1. 6. 2020 do času 17:11 hod. mal v držbe látky, ktoré boli v Bratislave na Panenskej ulici č. 7 počas prehliadky nebytového priestoru - osobného motorového vozidla zn. Audi A4 s P.: U. XXXVA, ktorého užívateľom bol J. D., zaistené, a to 3 ks. zelených tabletiiek KAMAGRA, pričom jedna tableta obsahovala 100 mg. sildenafilu citrát, ktorých cena by bola od 9,90,- € do 19,- €, plátok s obsahom 4 ks. zelených tabletiiek KAMAGRA, pričom jedna tableta obsahovala účinnú látku 100 mg. sildenafilu citrát, ktorých cena by bola od 10,- € do 12,- €, 3600 ks. tabletiiek zelenej farby KAMAGRA, pričom jedna tableta obsahovala účinnú látku 100 mg. sildenafilu citrát, ktorých cena by bola od 8.910,- € do 17.100,- €, 880 ks. žltých tabletiiek TADALIS, pričom jedna tableta obsahovala účinnú látku 20 mg. tadalafilu, ktorých cena by bola od 2.200,- € do 2.640,- €, 1000 ks. zelených tabliet SUPERKAMAGRA, pričom jedna tableta obsahovala účinnú látku 100 mg. sildenafilu citrát a 60 mg dapoxetínu, ktorých cena by bola od 5.000,- € do 6.250,- € a 2 pláta obsahujúce 8 ks. zelených tabliet KAMAGRA, pričom jedna tableta obsahovala účinnú látku 100 mg. sildenafilu citrát, ktorých cena by bola od 19,80,- € do 38,- €, a to napriek tomu, že účinné látky sildenafil, tadalafil a dapoxetín sú obsiahnuté v liekoch viazaných na lekárske predpis, pričom tieto tabletky nespĺňali na území Slovenskej republiky požiadavky podľa zákona č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach v znení neskorších predpisov, a obvinený nebol držiteľom osobitného povolenia na veľkodistribúciu humánnych liekov,

t e d a

v bode 1/

- neoprávnene predal, zadovážil, a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú a psychotropnú látku, a už bol za taký čin odsúdený, spáchal uvedený čin závažnejším spôsobom konania, a to po dlhší čas, na viacerých osobách, a spáchal uvedený čin vo väčšom rozsahu

a

v bode 2/

- neoprávnene vo väčšom rozsahu prechovával a zadovážil lieky, ktoré nie sú povolené podľa osobitného predpisu,

č í m s p á c h a l

v bode 1/

- pokračovací obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno

d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), písmeno e) Trestného zákona s poukazom k § 138 písmeno b), písmeno j) Trestného zákona,

v bode 2/

- prečin neoprávneného zaobchádzania s liekmi, liečivami a zdravotníckymi pomôckami podľa § 170a ods. 1 písm. c) Trestného zákona,

Za to sa
o d s u d z u j e:

v bode 1/

Podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 § 36 písmeno l), písmeno o), § 37 písmeno m), § 39 odsek 2 písmeno b), odsek 4 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 7 (sedem) rokov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a), odsek 5 Trestného zákona súd obžalovaného pre výkon uloženého trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie.

Podľa § 74 ods. 1 Trestného zákona sa ochranné protitoxikomanické liečenie vykoná ambulantnou formou.

Podľa § 76 odsek 1, § 78 odsek 1 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranný dohľad na 1 (jeden) rok.

Podľa § 77 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 3 písmeno b), odsek 4 písmeno h), písmeno k) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania iných návykových látok a povinnosti:

- podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu na psychoterapii alebo zúčastniť sa na psychologickom poradenstve a
- zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie.

Podľa § 83 odsek 1 písmeno g) Trestného zákona súd ukladá zhabanie vecí:

- 1 ks. digitálnej váhy zn. DIPSE XS-50,
- 1 ks. sklenenej trubičky v tvare fajky,
- 1 ks. sklenenej trubičky,
- 1 ks. sklenenej fajky s plastovým náustkom,
- 1 ks. dvojdielnej sklenenej fajky s plastovou slamkou,
- 1 ks. digitálnej váhy zn. Constant.

Podľa § 83 odsek 2 Trestného zákona sa vlastníkom zhabaných vecí stáva štát.

v bode 2/

Podľa § 44 Trestného zákona súd u obvineného J. D.

u p ú š ť a

od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k trestnému rozkazu Okresného súdu Bratislava III z 21. 10. 2020; sp. zn. 3T/118/2020, právoplatného 7. 11. 2020 na základe ktorého bol obvinenému uložený trest odňatia slobody vo výmere 3 roky, ktorého výkon bol podmiennečne odložený s určením skúšobnej doby v trvaní 5 rokov a uloženia probačného dohľadu, nakoľko súd tento trest uložený skorším rozsudkom (trestným rozkazom) považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 83 odsek 1 písmeno g) Trestného zákona súd ukladá zhabanie vecí:

- 3.615 ks. zelených tabliet KAMAGRA GOLD,
- 1.000 ks. zelených tabliet SUPERKAMAGRA,
- 880 ks. žltých tabliet TADALIS.

Podľa § 83 odsek 2 Trestného zákona sa vlastníkom zhabaných vecí stáva štát.

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor aj obžalovaný vzdali odvolania alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie. Ak ide o mladistvého obvineného, takéto vyhlásenie treba vyžiadať aj od zákonného zástupcu a zástupcu orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Prokurátor, ako aj obžalovaný po porade s obhajcom sa na hlavnom pojednávaní vzdali práva podať odvolanie proti rozsudku a to aj za osoby oprávnené.

o d ô v o d n e n i e :

Súd s poukazom na konštatované a v zmysle § 172 ods. 2. Tr. por. vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Poučenie: Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Bratislava I. Odvolanie nemôže podať obžalovaný voči výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný. V prospech obžalovaného môžu rozsudok odvolaním napadnúť okrem obžalovaného a prokurátora i príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Poškodený môže odvolaním napadnúť rozsudok pre nesprávnosť výroku o náhrade škody.

Odvolanie má odkladný účinok okrem prípadu, že rozsudok nadobudol právoplatnosť spôsobom predpokladaným v § 183 odsek 1 Trestného poriadku. Právne účinne nemôžu odvolanie podať osoby, ktoré sa tohto práva výslovne vzdali.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.